

姓名：吳蘇澎

班別：2C (23)

寫作日期：2020年1月15日

題目：原來父母的愛總是體現在小事上

很少父母會將對自己孩子的愛刻意表現出來，他們的愛總是藏在生活的一點一滴之中。

記得那是幾年前的一個晚上，那時候，哥哥發燒，剛巧我們一家人坐在沙發上看電視，媽媽為哥哥量體溫。「嗯，體溫剛好，燒退下去了。這兩天注意飲食，再過數天，你就可以活蹦亂跳了！」媽媽一邊對哥哥說著，一邊順便摸了一下我的額頭，「咦？你的額頭為甚麼那麼熱啊？」她拿出溫度計一量，四十二度！媽媽嚇壞了，以為溫度計損壞了，但她一連試了幾次，溫度還是四十二度。媽媽說：「不行了，得趕快去醫院！」爸爸趕緊背起我走向醫院。

我們家離醫院有幾公里的路程。一路上，我在迷糊之中，望著父親那寬大的肩膀，我有一種前所未有的感覺，那感覺很溫暖，令我安心，就是這次經歷，我第一次覺得有爸爸、媽媽真好！

到了醫院，醫生量了我的體溫，果然是發燒了，醫生然後安排我打吊瓶，打完吊瓶已經差不多晚上十一時了，過程中，爸爸寸步不離，守在我身邊。媽媽聽到我說想吃綠豆粥，便趕忙回家煲粥去了。我回家捧著那碗粥，內心暖暖的，讓我再次覺得有爸爸、媽媽真好！。

這件事雖然已成過去，但仍讓我記憶猶新。現在長大了，到了青春期，難免會和父母有些口舌之爭，但很多時候，我還能從一些事情中感受到他們對我的愛，或許，這就是親情吧！